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ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту регуляторного акта – рішення виконкому міської ради «Про встановлення в Криворізькій міській територіальній громаді тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування» та аналізу його регуляторного впливу

Питання організації перевезень пасажирів громадським транспортом належить до сфери спільних інтересів суб’єктів господарювання, органів місцевого самоврядування та мешканців Криворізької міської територіальної громади. Для суб’єктів господарювання – це здійснення господарської діяльності з надання транспортних послуг з метою отримання економічного результату та забезпечення безперервності виробничих процесів. Для органів місцевого самоврядування та членів територіальної громади – це організація доступного безпечного та своєчасного транспортного сполучення, встановлення економічно-обгрунтованих тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування.
Відповідно до законодавства України органи місцевого самоврядування здійснюють повноваження у сфері регулювання тарифів на послуги пасажирського автомобільного транспорту шляхом прийняття рішень у встановленому законодавством порядку.

За період дії чинного рішення виконкому міської ради суттєво змінилися макроекономічні умови здійснення господарської діяльності. За офіційними статистичними даними індекс споживчих цін в Україні за останні роки зріс більш ніж 50 відсотків, що призвело до істотного подорожчання більшості ресурсів, які формують собівартість послуг з перевезення пасажирів.
У зв’язку з початком повномасштабної військової агресії Російської Федерації проти України Указом Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» на всій території держави введено правовий режим воєнного стану, дія якого неодноразово продовжувалася.

Унаслідок ракетних та дронових атак по об’єктах критичної інфраструктури України суттєво ускладнилися логістичні процеси, зросли витрати на постачання пально-мастильних матеріалів, запасних частин та комплектуючих для транспортних засобів, підвищилася загальна вартість технічного обслуговування та ремонту рухомого складу.

З огляду на викладене, а також на підставі звернень суб’єктів господарювання – перевізників, які здійснюють пасажирські перевезення на міських автобусних маршрутах загального користування, у зв’язку зі зміною умов виробничої діяльності та реалізації послуг, що не залежать від господарської діяльності перевізників, виникла об’єктивна необхідність перегляду тарифу на перевезення пасажирів у міському автомобільному транспорті загального користування.
Проєкт поданий управлінням транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької міської ради. Аналіз регуляторного впливу підготовлено з урахуванням вимог постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308, зі змінами, унесеними постановою Кабінету Міністрів України від 16.12.2015 №1151.

Аргументовані зауваження та пропозиції будуть прийматись в письмовому вигляді від громадян, суб’єктів господарювання, їх об’єднань, наукових установ та консультативно-дорадчих органів у здійсненні державної регуляторної політики з 17.03.2026 в місячний термін:
- управлінням транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької міської ради, (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 364,  тел. (0564)
92-02-75, електронна адреса: vtiz@kr.gov.ua;
- управлінням розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пр. Металургів, 36Б, каб.420, тел.(0564) 92 25 89, електронна адреса: urp@kr.gov.ua).
Зі змістом зведеної таблиці пропозицій і зауважень можна буде ознайомитися на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету в мережі Інтернет.


З вказаним проєктом та аналізом його регуляторного впливу можна ознайомитися на в газеті «ВІК. ВІСНИК КРИВБАСУ» від 17.03.2026 та на офіційних вебсайтах:

- Криворізької міської ради та її виконавчого комітету у розділі «Публічна інформація» підрозділі «Регуляторна політика» підрозділі «Обговорення проєктів регуляторних актів» підрозділі «Проєкти регуляторних актів» (https://kr.gov.ua/proekti-regulyatornih-aktiv);


- виконкомів Металургійної, Довгинцівської, Покровської, Інгулецької, Саксаганської, Тернівської, Центрально-Міської районних у місті рад: http://mtlrg-kr.gov.ua/, https://dlgr.gov.ua/, http://www.pokrovkr.gov.ua/, http://ing-org.gov.ua, https://srvk.gov.ua/, https://trnvk.gov.ua/ , http://vykonkom-tsmkr.gov.ua/ 

Додатково буде проведено громадські слухання з обговорення проєкту регуляторного акта – рішення виконкому міської ради «Про встановлення в Криворізькій міській територіальній громаді тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування» та аналізу його регуляторного впливу.
Дата, місце та час його проведення: 15.04.2026, о 10.00, каб. 365 приміщення 2 корпусу виконкому Криворізької міської ради (м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1) у режимі відеоконференції. Долучитися до відеоконференції можна за посиланням: https://us05web.zoom.us/j/85945190784?pwd=Vv0Lb7woXRaF8TtbbArIwGpwwqOFpY.1
Ідентифікатор конференції: 859 4519 0784. Код доступу: 2zPegD.
Тема громадських слухань: обговорення проєкту регуляторного акта – рішення виконкому міської ради «Про встановлення в Криворізькій міській територіальній громаді тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування» та аналізу його регуляторного впливу.

Відповідальна особа за проведення обговорення та її контактні телефони: 
· управління транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької міської ради (начальник – Сиротюк Сергій Васильович), поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг,
пл. Молодіжна, 1, каб. 364,  тел. (0564) 92-02-75, електронна адреса: vtiz@kr.gov.ua;
· управління розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (начальник – Рижкова Ірина Олексіївна), адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пр. Металургів, 36Б, каб.420, тел.(0564) 92 25 89, електронна адреса: urp@kr.gov.ua.
Інформація про те, де можна ознайомитися з матеріалами громадських слухань: на офіційній вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету в мережі Інтернет https://kr.gov.ua/ (розділ «Публічна інформація ( підрозділ «Регуляторна політика» ( підрозділ «Обговорення проєктів регуляторних актів» ( підрозділ «Проєкти регуляторних актів» ) та в газеті «ВІК. ВІСНИК КРИВБАСУ».
Участь у громадських слуханнях можуть узяти дієздатні члени територіальної громади віком від 18 років, суб’єкти господарювання, об’єднання (громадські, суб’єктів господарювання), наукові установи та консультативно-дорадчий орган у здійсненні державної регуляторної політики.

Інформацію щодо результатів громадських слухань з обговорення проєкту вищезазначеного регуляторного акта буде оприлюднено в газеті «ВІК. ВІСНИК КРИВБАСУ» та на офіційному вебсайті Криворізької міської ради та її виконавчого комітету.

Додаткову інформацію можна отримати в управлінні розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (50101, м. Кривий Ріг, пр. Металургів, 36Б, каб.417, 418, тел. (0564) 92 25 89).
УВАГА!

На публічне обговорення (оприлюднення) виноситься проєкт регуляторного акта – рішення виконкому міської ради «Про встановлення в Криворізькій міській територіальній громаді тарифів на послуги з перевезення пасажирів та багажу автобусними маршрутами загального користування» та аналіз його регуляторного впливу.

Зауваження та пропозиції будуть прийматись в письмовому вигляді від громадян, суб’єктів господарювання, їх об’єднань, наукових установ та консультативно-дорадчих органів у здійсненні державної регуляторної політики з 17.03.2026 в місячний термін: управлінням транспорту та телекомунікацій виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пл. Молодіжна, 1, каб. 364, тел. (0564) 92-02-75), електронна адреса: vtiz@kr.gov.ua; управлінням розвитку підприємництва виконкому Криворізької міської ради (поштова адреса: 50101, м. Кривий Ріг, пр. Металургів, 36Б, каб.420, тел.(0564) 92-25-89, електронна адреса: urp@kr.gov.ua).
З вказаним проєктом та аналізом його регуляторного впливу можна також ознайомитися на офіційних вебсайтах:
- Криворізької міської ради та її виконавчого комітету https://kr.gov.ua/ 
- виконкомів Металургійної, Довгинцівської, Покровської, Інгулецької, Саксаганської, Тернівської, Центрально-Міської районних у місті рад: http://mtlrg-kr.gov.ua/, https://dlgr.gov.ua/, http://www.pokrovkr.gov.ua/, http://ing-org.gov.ua/, https://trnvk.gov.ua/, https://srvk.gov.ua/, http://vykonkom-tsmkr.gov.ua/ 
